



Дорогие мужчины, поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, уверенности в своих силах и светлых целей на пути. Пусть каждый день приносит радость, а рядом всегда будут верные друзья и любящие близкие. Желаем также, чтобы в Год защитника Отечества ваше мужество стало символом национального единства и патриотизма. Будьте счастливы, успешны, и пусть в жизни всегда будет место для побед!

Глава муниципального округа
Нижегородский Манвел АПЕРЯН
Депутаты муниципального
округа Нижегородский

Память поколений

Торжественный митинг

В Нижегородском районе прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. Этот день стал днем выражения глубокой признательности и уважения всем тем, кто стоял на страже нашей Родины, оберегая мир и свободу.

Мероприятие началось с величественной церемонии, сопровождаемой патриотической музыкой и развевающимися флагами. Участники почтили память героев, возложив цветы к памятнику. Каждое слово было проникнуто гордостью и уважением к тем, кто совершал подвиги во имя Отечества.

На сцене выступили ветераны, которые поделились своими боевыми подвигами и рассказали о важности патриотизма среди молодежи. Их истории вдохновили всех присутствующих и напомнили о ценности мира.

Были отмечены лучшие из лучших – те, кто служил и продолжает служить нашей стране. Ветеранам были вручены награды и благодарственные письма за их самоотверженное служение.

Завершилось мероприятие народными песнями и танцами, которые создали атмосферу радости и единства. Все присутствующие ощутили гордость за свою страну и за тех, кто стоит на страже ее безопасности.

День защитника Отечества – это день мужества и патриотизма. Давайте всегда помнить о тех, кто защищает нас, и ценить мир!



На заседаниях совета депутатов

Совет депутатов муниципального округа Нижегородский в городе Москве провел в феврале два заседания.

Внеочередное заседание совета депутатов прошло 17 февраля и было посвящено обсуждению звания «Почетный житель внутригородского муниципального образования – муниципального округа Нижегородский в городе Москве». Решение об учреждении этой награды депутаты приняли единогласно. На заседании сформировали комиссию, чтобы рассматривать предложения по награждению. Депутаты также утвердили муниципальные ан-



тикоррупционные правовые акты.

На запланированном заседании совета депутатов 26 февраля было заслушано выступление об эффективности мер по

обслуживанию детского населения в Нижегородском муниципальном округе в городе Москве в 2024 году.

Кроме того, депутаты обсудили доклад о результатах

взаимодействия с жителями Юго-Восточного округа в области организации досуга, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы. С отчетом о деятельности управы за прошлый год выступил исполняющий обязанности главы управы Нижегородского района Москвы.

В завершение руководитель аппарата совета депутатов представил доклад об изменении в решении о бюджете муниципального округа Нижегородский на 2025 год и плановый период 2026 года. Депутаты также обсудили целевой взнос Нижегородского округа в ассоциацию «Совет муниципальных образований города Москвы».

Опечатка

В материале «Урок мужества» на 3-й странице газеты «Нижегородский район» выпуска № 1 (158), вышедшей в свет 31 января 2025 года, было указано, что Аркадий Михайлович Корольков является депутатом Государственной думы. В ходе написания материала была допущена опечатка, из-за чего у читателей возникло неправильное представление о занимаемой должности. На самом деле Аркадий Михайлович Корольков является депутатом Московской городской думы, а не Государственной думы.

Редакция приносит извинения за допущенную опечатку, она была сделана без злого умысла. Обещаем в дальнейшем более внимательно проверять информацию.

Редакция газеты
«Нижегородский район»

Забота

Марине Владимировне Лупежовой – 70 лет!

В Нижегородском районе активно действует Нижегородское общество инвалидов, призванное помогать людям с ограниченными возможностями проводить свободное время и общаться.

Недавно в управе района прошло торжественное мероприятие, посвященное 70-летию председателя общества инвалидов Марины Владимировны Лупежовой. Она стала лауреатом конкурса «Общественное признание» в 2023 году.

Под руководством Марины Владимировны общество инвалидов организует разнообразные мероприятия для лю-

дей с ограниченными возможностями: экскурсии, встречи, круглые столы, праздничные события и многое другое. Организация активно сотрудничает с проектом «Московское долголетие», библиотеками и управой района, что позволяет расширять горизонты для своих участников и делать их жизнь более насыщенной и интересной.

Люди с инвалидностью могут присоединиться к Нижегородскому обществу инвалидов. Для этого необходимо предоставить следующие документы: паспорт, СНИЛС, справку об инвалидности, социальную карту москвича и одну фотографию размером 2х3 см. Наш адрес: **улица Смирновская, дом 5**. Мы открыты **по вторникам и четвергам с 10:00 до 13:00**. Для получения подробной информации звоните по телефону **8-499-763-53-69**.



Московское долголетие

Здоровая спина – это реальность

Проект «Московское долголетие» – это замечательная возможность для людей старшего возраста улучшить свое здоровье и вести активный образ жизни. Занятия «Здоровая спина» – это не только эффективный способ укрепить мышцы спины, но и значительно улучшить общее самочувствие.



Каждую среду с 9:15 до 10:15 на Рязанском проспекте, дом 31, вас ждет уютная атмосфера, где под руководством опытного инструктора вы сможете освоить комплекс упражнений. Инструктор не только покажет, как правильно выполнять упражнения, но и ответит на все вопросы, что особенно важно для начинающих.

Кроме того, занятия предоставляют уникальную

возможность познакомиться с новыми людьми и завести приятные знакомства, что способствует созданию активной социальной среды.

Не упустите шанс стать частью этой замечательной программы, которая сделает вашу жизнь более насыщенной и радостной. Присоединяйтесь к занятиям «Здоровая спина» и почувствуйте разницу!

Юбилей

Федору Александровичу Алферову исполнилось 95 лет

11 февраля в Совете ветеранов Нижегородского района состоялось торжественное мероприятие, посвященное 95-летию юбилею Федора Александровича Алферова, труженика тыла, награжденного медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

Федор Александрович – человек, чья жизнь является ярким примером самоотверженности, стойкости и беззаветной любви к Родине. Его вклад в общую победу неоспорим, а жизненный опыт – бесценное наследие для будущих поколений.

Мероприятие прошло по адресу: улица Нижегородская, дом 92, корпус 3. Собранные тепло поздравили Федора Александровича, выразив слова искренней благодарности и глубокого уважения за его вклад



в Великую Победу и многолетний труд на благо страны.

В Нижегородском районе уделяется большое внимание сохранению памяти о подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Регулярно проводятся мероприятия, посвященные важным историческим событиям и датам. Эти события

не просто дань уважения прошлому, но и важная часть патриотического воспитания молодежи.

Участие в подобных мероприятиях – это возможность не только выразить уважение к подвигу предков, но и укрепить связь поколений, сохранить историческую правду и передать ее нашим детям.

Умелые и красивые

В современном мире одежда – это не просто предмет гардероба, а отражение культуры, истории и, конечно, индивидуальности.



Именно поэтому в центре московского долголетия были созданы клубы «Конструирование одежды» и «Дефиле». Здесь каждый, независимо от возраста, может раскрыть свой творческий потенциал, научиться создавать не только красивую, но и удобную одежду, а также с изяществом демонстрировать ее.

Занятия в клубах по интересам – это не только обучение, но и общение, обмен опытом и идеями. Мы стремимся, чтобы каждый участник почувствовал себя частью дружного и творческого коллектива. Клубы «Конструирование одежды» и «Дефиле» станут для многих не только местом обучения, но и источником вдохновения, помогут обрести друзей и открыть новые грани своего таланта.

Дополнительную информацию

о клубах можно получить

в нашем телеграм-канале по QR-коду

или по телефону 8-495-870-44-44.



Благотворительный сервис на mos.ru

Как помочь

Выберите программу фонда и сумму на mos.ru/blago

Нажмите «Помочь»

или

Помогите, оплачивая услуги:

Выберите программу фонда в разделе «Мои платежи» и сумму

Нажмите «Перейти к оплате»

Помочь можно



Детям



Бездомным животным



Пожилым людям



Взрослым



Участникам боевых действий



Семьям, находящимся в сложной жизненной ситуации



Людям с ограниченными возможностями здоровья



Экологии



Науке и образованию



В муниципальном округе

Прислушиваемся к гражданам

Более 1000 жителей Нижегородского района приняли активное участие в голосовании на портале «Активный гражданин», благодаря чему в весенне-летний период в Нижегородском районе по адресу: Нижняя Хохловка, дом 8, будут проведены работы по благоустройству, которые создадут прекрасные условия для отдыха и досуга жителей всех возрастов.



В рамках благоустройства будут установлены детская

и спортивная площадки с новым покрытием и совре-

менными элементами, металлический бордюр и смонти-

рованы малые архитектурные формы. Кроме того, будут

проведены работы по озеленению: высажены деревья и кустарники, а также созданы газоны.

Новая благоустроенная территория станет настоящим оазисом для отдыха, игр и занятий спортом. Она будет способствовать созданию более комфортной и привлекательной городской среды. Жители района смогут проводить здесь свободное время, наслаждаясь свежим воздухом и зеленью. Дети будут в восторге от новой игровой площадки, а любители активного образа жизни получат возможность заниматься спортом на специально оборудованной площадке.

Реновация

Новое комфортное жильё

В рамках программы реновации в Нижегородском районе Москвы планируется строительство нового многоквартирного дома. Недавно проект будущей новостройки был согласован, о чем сообщили в городском департаменте экономической политики и развития.

Дом, рассчитанный на 161 квартиру, будет возведен на Нижегородской улице. Часть квартир будет адаптирована для комфортного проживания людей с ограниченными возможностями здоровья.

По словам Ивана Щербакова, председателя комитета Москвы по ценовой политике в строительстве и государственной экспертизе проектов, проект дома разработан с соблюдением всех требований пожарной безопасности.

Кроме того, в здании будет создана безбарьерная среда: входы в него расположатся на уровне земли, без ступеней и пандусов, что обеспечит удобный доступ для маломобильных граждан на все этажи.

Национальный проект «Инфраструктура для жизни» направлен на комплексное развитие населенных пунктов. Он включает в себя строительство и ремонт жилья и дорог, благоустройство общественных и дворовых территорий, создание и обновление всей необходимой социальной и коммунальной инфраструктуры, а также увеличение числа удобных маршрутов общественного транспорта за счет обновления его подвижного состава. Обновленные национальные проекты реализуются в соответствии с решением президента Российской Федерации Владимира Путина с 2025 года.

Успешное расселение

В Нижегородском районе Москвы около 4700 жителей старых домов, включенных в программу реновации, получили новые квартиры в современных жилых комплексах.

Процесс переселения начался в феврале 2019 года с первого пятиэтажного дома, участвующего в программе реновации. Более 170 жителей третьего корпуса дома 104 на Нижегородской улице получили предложения о равнозначных квартирах. В конце следующего года к ним присоединились жители еще трех старых зданий, в 2022 году – шести, а в 2023-м – пятнадцати. На данный момент из 92 домов в районе, включенных в программу реновации, уже расселено 30. Около 4700 жителей стали правообладателями современного жилья.

Таким образом, почти треть жите-

лей домов, подлежащих расселению в рамках программы реновации, уже получили документы на квартиры в новостройках.

Для переселения жителей из 30 старых домов в Нижегородском районе город передал под заселение 5 новостроек по программе реновации. На сегодняшний день 26 зданий полностью расселены, и около 1500 жителей уже переехали в новые квартиры. Территории возле новостроек благоустроены: проведено комплексное озеленение, оборудованы детские и спортивные площадки, а также зоны отдыха для жителей.

Развитие района

Освещение района

Обсуждение с проектировщиками деталей освещения проходило в жилом комплексе «Среда».

После многочисленных обращений жителей жилого комплекса «Среда» по поводу установки опор освещения по адресу: Рязанский проспект, дом 2/1, была организована встреча с проектировщиками.

На встрече жители смогли задать все интересующие их вопросы и высказать свои пожелания относительно проекта освещения. Проектировщики подробно рассказали о планируемых работах, представили различные варианты размещения опор и технические характеристики используемого оборудования. По итогам встречи было принято решение доработать проект с учетом предложений жителей. В частности,



разработчики учтут пожелания по вопросам высоты опор, интенсивности освещения и использования энергосберегающих технологий.

О дате и времени повторной

встречи, на которой жителям представят доработанный проект освещения, будет сообщено дополнительно, после того как инженеры подготовят все необходимые изменения.

Строительство

Новый ПСК

В Нижегородском районе по адресу: Автомобильный проезд, владение 6, запланировано строительство производственно-складского комплекса.

В правила землепользования и застройки были внесены изменения, касающиеся строительства этого объекта. На участке площадью 1,4 гектара появится

фармацевтический производственно-складской комплекс площадью более 12 тысяч квадратных метров.

Важно отметить, что склад будет располагаться в районе, где уже функционирует несколько фармацевтических и производственных компаний. Это создаст благоприятные условия для развития бизнеса и будет способствовать формированию кластерной экономики.



Спортивные успехи



Лыжные победы 26 КАДРА

Учащиеся 26 КАДРА заняли призовые места на фестивале зимних видов спорта.

В пресс-службе учебного заведения с радостью сообщили, что студенты колледжа не остались в стороне от школьного фестиваля зимних видов спорта, который прошел в Лужниках.

Всего в соревнованиях приняли участие около трех тысяч школьников и студентов из Москвы. При этом медали победителям лыжных соревнований вручали олимпийские чемпионы Никита Крюков, Наталья Матвеева и другие.

В рамках фестиваля состоялись лыжные соревнования по

«Инваспорту». Среди участников были Константин Сорокин, студент отделения «Ландшафтная архитектура и флористика», и Екатерина Мягкова, студентка отделения «Реставрация». Они завоевали третье место.

Кроме того, студентки отделения «Ландшафтная архитектура и флористика» продемонстрировали свои знания и навыки в спортивном квесте, где они проявили себя как настоящие профессионалы.

Напомним, отделение «Ландшафтная архитектура и флористика» находится в Нижегородском районе по адресу: 2-я Фрезерная улица, дом 8.

Образование

Рождественские образовательные чтения

Более трехсот студентов Колледжа архитектуры, дизайна и реинжиниринга № 26 стали участниками XXXIII Международных Рождественских образовательных чтений, организованных департаментом образования и науки города Москвы.



В этом году форум был посвящен 80-летию Великой Победы. В рамках мероприятия прошли различные секции, в том числе на площадке колледжа.

В одной из секций студенты и преподаватели представили 25 живописных работ на тему

еликой Победы на выставке «Героическое прошлое в изобразительном искусстве». Также студенты, обучающиеся по специальности художника-оформителя, подготовили несколько графических работ для экспозиции «Графика святого хирурга на службе Победы», посвященной творчеству российского и советского религиозного деятеля святого Луки Крымского.

Студенты также приняли участие в тематических круглых столах, образовательной игре-квесте для первокурсников «Древо памяти» и пленарном заседании с настоятелем Введенского храма протоиереем Димитрием Лихачевым.

Важно знать

Реестр контролируемых лиц

Важным шагом в реализации государственной миграционной политики стал запуск 5 февраля текущего года реестра контролируемых лиц. В настоящее время он функционирует на базе официального сайта МВД России и на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

В реестре содержатся сведения о гражданах, утративших законные основания для пребывания в России. Это те лица, которые находятся в России более трех месяцев без патента, разрешения на работу, разрешения на временное проживание, вида на жительство. Иностранцы и лица без гражданства включаются в реестр и в тех случаях, когда перечисленные разрешительные документы или правовые статусы были аннулированы. Также основанием для внесения сведений в список контролируемых лиц является вступление в силу обвинительного приговора суда, принятое решение о выдворении, депортации, нежелательности пребывания, неразрешении въезда и прекращении гражданства.

С момента запуска реестра граждане и организации через онлайн-сервисы МВД России и госуслуг уже провели более 688 тысяч проверок в отношении иностранцев. 592 663 из них находятся в России законно, 95 608 – незаконно.

По вопросам, связанным с включением в реестр, иностранный гражданин может обратиться в подразделения по вопросам миграции территориальных органов МВД России, филиалы ФГУП «ПВС» МВД России и ГБУ г. Москвы

Если Вы **работодатель** или **работник сферы услуг**, в том числе образовательных, **ВАЖНО ПОМНИТЬ:**

Прежде чем оказать услугу иностранному гражданину или рассмотреть вопрос о его трудоустройстве, необходимо ознакомиться с информацией о **заказчике/потенциальном работнике.**

ПРОВЕРЬТЕ

Внесены ли сведения о нем в реестр контролируемых лиц через специальную форму на сайте МВД России (мвд.рф) или Госуслуг (gosuslugi.ru)

За оказание услуг лицам, включенным в реестр, предусмотрена административная ответственность

ММЦ «Сахарово», а также по телефону горячей линии ФГУП «ПВС» МВД России 8-800-200-52-09.

До 30 апреля 2025 года каждый иностранный гражданин, допустивший нарушение режима пребывания, обязан для урегулирования своего правового положения явиться в территориальный орган МВД России или обратиться в филиал ФГУП «ПВС» МВД России либо ГБУ г. Москвы ММЦ «Сахарово». В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 декабря 2024 года № 1126 в отношении таких лиц не будут применяться меры, связанные с высылкой, помещением в специальные учреждения, а также с запретом на въезд.

Образование

Сладкие истории в библиотеке

11 февраля в библиотеке № 116 состоялось уникальное событие – встреча с детской писательницей Дарьей Корж.

В ходе мероприятия автор представила свою книгу «Как рождаются конфеты», которая погружает читателей в мир кондитерского искусства, полный увлекательных историй. Дети и их родители узнали о том, какими были конфеты в прошлом, как мастера-кондитеры создавали карамель с начинкой, когда появились первые шоколадные фигурки с сюрпризами и кто носил гордое звание русского короля сладостей.

Дарья Корж не только рассказала об истории лакомств, но и поделилась секретами, которые скрываются на страницах ее книги. Ведь шоколад, мармелад, пастила, пряники, торты и печенье – это не просто сладости, а часть нашей культуры, истории и детских воспоминаний.

«Встречи с писателями – это всегда значимое событие для наших читателей, особенно для детей. Они позволяют не только



познакомиться с новыми книгами, но и прикоснуться к самому процессу творчества, узнать, как рождаются истории, как создаются персонажи. Книга Дарьи Корж «Как рождаются конфеты» – это настоящий подарок для всех сладкоежек и любителей истории. Она написана с такой любовью и знанием дела, что увлекает с первых страниц. Я уверена, что после этой встречи у многих ребят появится желание не только прочитать книгу, но и, возможно, самим попро-

бовать создать что-то сладкое и волшебное. Ведь чтение – это не только получение информации, но и вдохновение, толчок к собственному творчеству. Мы всегда рады видеть в наших библиотеках и детей, и взрослых и стараемся проводить как можно больше таких интересных и познавательных мероприятий», – отметила Наталия Николаевна Пилипенко, руководитель библиотек кластера «Нижегородский» и муниципальный депутат Нижегородского района.